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PŘEHLED AKCÍ KONANÝCH V ŘÍJNU 2018 

 

Zapojili jsme se do 22. ročníku celorepublikové akce na podporu knihoven 

TÝDEN KNIHOVEN    1. -  7.  10.  2018 
 

 
 
 
 
 
 

Akce v rámci Týdne knihoven: 

SEZNAMTE SE, KNIHOVNA / EVA BAZALOVÁ  
Pondělí 1. října 2018, 10:00 a 16:00 hod., hudební oddělení.  Zdarma.  
Nahlédnutí do historie i současnosti třebíčské knihovny, včetně prohlídky prostor a prezentace 
služeb.    
 

OD MASARYKA K ZEMANOVI /  PHDR. STANISLAV BALÍK 
Úterý 2. října 2018, 17:00, hudební oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Přednáška lektora a poradce PhDr. Stanislava Balíka, který se zabývá bezpečnostní politikou, 
historií, vojenstvím a dříve pracoval na Univerzitě obrany. Nyní po odchodu do zálohy založil 
Masarykovsko – Baťovskou akademii. Ve svých projektech seznamuje se stovkou významných 
osobností politiky, vojenství, vědy, kultury a podnikání. 

 
FRANCOUZSKÝ KLUB 2018 SLAVÍ 10. VÝROČÍ ZALOŽENÍ 
NITKY / SLAVNOSTNÍ VEČER SE ZHUDEBNĚNÝMI VERŠI BOHUSLAVA REYNKA A SUZANNE RENAUD 
V PŘEBÁSNĚNÍ ALICE ŠKOCHOVÉ, HUDBA ONDRA ŠKOCH 
Čtvrtek 4. října 2018, 17:00, hudební oddělení. Vstupné 50,- Kč. 
Tři CD zhudebněných básní Bohuslava Reynka a jeho francouzské manželky Suzanne Renaud 
vznikl jako komorní projekt Ondřeje a Štěpána Škochových. CD Nitky byly v pořadí druhým CD. 
Účinkují: Ondra Škoch – kytara zpěv; Štěpán Škoch – dechové nástroje, percuse, zpěv; Darek 
Král – klávesové nástroje. Vstupenky v internetové studovně, přízemí knihovny Hasskova. Akce 
projektu Francouzský klub 2018“ finančně podpořeného GSZM Třebíč 2018, podprogram Kultura. 

 
FRANCOUZSKÝ KLUB 2018 / ZÁJEZD DO DIVADLA / PŘIHLÁŠKY DO 10. ŘÍJNA 2018, INTERNETOVÁ 
STUDOVNA 
SÉBASTIEN THIÉRY: KDO JE PAN SCHMITT? / ND BRNO, MAHENOVO DIVADLO 
Pátek 16. listopadu 2018, 19:00, ND Brno, Mahenovo divadlo. Doprava zdarma. Základní 
vstupné 390 Kč, slevy: senioři 30 %, studenti a ZPS 50 %.  
Dobrých komedií není nikdy dost, a proto do Mahenova divadla přichází „novodobý 
Molière“ Sébastien Thiéry a ptá se: Kdo je pan Schmitt? Jenže odpověď na tuto otázku není vůbec 
jednoduchá! Pátrání po ní však zaručeně vzbudí salvy smíchu a nakonec snad i malé zamyšlení 
nad absurditou života. Stačí jedno zazvonění telefonu a život dosud spořádaného manželského 
páru Bérandových se obrátí vzhůru nohama. Zvlášť, když žádnou pevnou linku vlastně nemají 
a nejmenují se ani Schmittovi, jak se jim snaží namluvit hlas na druhé straně aparátu. Akce 
projektu „Francouzský klub 2018“ finančně podpořeného GSZM Třebíč, podprogram Kultura. 
 

KAMARÁDI Z LESA 
Čtvrtek 4. října 2018, 8:30, 9:30, 10:30, dětské oddělení 
Řízená čtenářská dílna ve spolupráci s nakladatelstvím THOVT. Akce projektu „Bookstart aneb 
S knížkou do života“ finančně podpořeného GSZM Třebíč 2018, podprogram Kultura. Určeno pro 
ZŠ. 

CELÝ TÝDEN. Na všech odděleních a pobočkách. 
 

 AMNESTIE UPOMÍNEK 
Amnestie zpozdného je PODMÍNĚNA vrácením všech půjčených dokumentů. 

 
 REGISTRACE ZDARMA pro poprvé zaregistrované čtenáře s platností do 31. 12. 2018  
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BAVÍME SE NAVZÁJEM 
Čtvrtek 4. října 2018, 10:00, pobočka Modřínová 
Společné setkání obyvatelů Domova seniorů Manž. Curieových a klientů Denního rehabilitačního 
stacionáře na Družstevní ulici. Klienti obou zařízení si připraví program, který si vzájemně 
představí. Akce projektu „Knihovna má zelenou“ finančně podpořeného GSZM Třebíč 2018, 
podprogram Rodina a zdraví. 
 

INDIÁNSKÁ NOC  
Pátek 5. října - 6. října 2018, dětské oddělení 
Noc plná překvapení s facilitátorem Petrem Šušorem  z Drum Circle a Alenou Tůmovou. Akce 
projektu „Bookstart aneb S knížkou do života“ finančně podpořeného GSZM 2018, podprogram 
Kultura. Určeno pro ZŠ. 
 

POHÁDKY Z TRUHLIČKY / AMPULKA 
Neděle 7. října 2018, 15:00, pobočka Modřínová 
Kabaretní pohádky O Budulínkovi a O zlaté rybce plné písniček v podání třebíčského divadelního 
spolku. Pohádky jsou vhodné pro děti od 4 let. Akce projektu „Knihovna má zelenou“ finančně 
podpořeného GSZM Třebíč 2018, podprogram Rodina a zdraví. 

    

Akce pro seniory v rámci projektu „Knihovna má zelenou“ finančně podpořeného GSZM 
Třebíč, podprogram Rodina a zdraví.  

ŽIVOT ZAČÍNÁ PO STOVCE. PROMÍTÁNÍ FILMU V PŮVODNÍM ZNĚNÍ S TITULKY   
Úterý 2. října 2018, 9:00, hudební oddělení. Vstup zdarma. POZOR! ÚTERÝ!!! 
Švédka Dagny má svůj vlastní blog, kam denně přispívá. A přestože k ní osud nebyl vždy vstřícný, 
neutápí se v minulosti, ale těší se na vše, co přijde. Skrze svůj příběh vzkazuje, že je třeba odhodit 
stud a strach – na to je život příliš krátký. Režie: Asa Blanck. Země původu: Švédsko. Rok výroby: 
2015. Stopáž: 58 minut.  
 

PŘÍBĚHY SLAVNÝCH ANEB VESELÉ VZPOMÍNÁNÍ / MARIE FORMÁČKOVÁ 
Pondělí 8. října 2018, 10:00, hudební oddělení. Vstup zdarma. 
Beseda s novinářkou, publicistkou, spisovatelkou a moderátorkou PhDr. Marií Formáčkovou, která 
je autorkou a spoluautorkou desítek knih a zejména životních příběhů mediálně známých 
osobností (H. Růžičková, J. Satinský, L. Skořepová, J. Dvořák, J. Marvan ad. ).                                               
Pravidelně vystupuje v pořadech České televize, Českého rozhlasu a v dalších médiích. Koná se 
u příležitosti Dne seniorů.  Akce projektu „Knihovna má zelenou“ finančně podpořeného GSZM 
Třebíč 2018, podprogram Rodina a zdraví. 
 

BRNĚNSKÉ PODZEMÍ. 4. ČÁST.  ČESKÁ A SOLNIČNÍ ULICE / ALEŠ SVOBODA 
Pondělí 15. října 2018, 9:00 hod., hudební oddělení. Vstupné 20 Kč. 
Přednáška bude zaměřena na nejfrekventovanější ulici v Brně. Poodhalí tajemné chodby 
a sklepení, které se pod ní a pod ulicí Solniční nacházejí.  Ukázány budou dochované zbytky 
středověkých sklepů i zbytky mostu pod Českou ulicí. Představena bude také historie a vývoj 
těchto ulic v návaznosti na Moravské náměstí včetně tunelu a štol, které k němu patří. 
 

PÁNI Z HRADCE / MARTINA INDROVÁ 
Pondělí 29. října 2018, 9:00, hudební oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Přednáška o šlechtickém rodu, který je spojen s Vysočinou, připomene rod pánů z Hradce 
a životní osudy jeho, příslušníků, zejména pak pana Zachariáše z Hradce. Osvícený a bohatý 
velmož se ujal telčského panství  v  polovině  16.  stol.  a  jeho  doba  znamenala  pro  Telč  
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v  mnoha  ohledech  dobu rozkvětu pro hrad i město. Na příkladu pánů z Hradce si představíme 
rovněž životní styl renesančního kavalíra.  
PhDr. Martina Indrová je historička umění a kulturoložka, odbornice a pracovnice v oblasti 
památkové péče. Bývalá ředitelka Národního památkového ústavu v Telči v současné době řídí 
odbor edukace a dalšího vzdělávání na generálním ředitelství Národního památkového ústavu.  

 

Dny zdraví v knihovně. Akce projektů „Knihovna má zelenou“ a „Na Zemi i nad 
Zemí“ finančně podpořených GSZM Třebíč 2018. 

BIOLOGICKÉ HODINY - TAJEMSTVÍ ZDRAVÍ / JARMILA MANDŽUKOVÁ 
Středa 10. října 2018, 17:00, hudební oddělení. Vstupné 20 Kč.  
V přednášce známé autorky populárně naučných knih Jarmily Mandžukové se dozvíme zajímavé 
informace o tom, jaký význam mají biologické hodiny pro naše zdraví. Pokud se naučíme 
respektovat náš časový systém – biologické hodiny, umožní nám to přirozeně působit na naše 
zdraví, odstraňovat zdravotní potíže, a také snadněji hubnout a udržovat optimální hmotnost. 
Přednáška přinese řadu praktických návodů a zkušeností. Na místě bude možné zakoupit knihy 
Jamily Mandžukové. 
 

ZMĚŘTE SVOJE TĚLO NA PŘÍSTROJI IN BODY 
Čtvrtek 11. října 2018, 9:00 - 17:00, klubovna dospělého oddělení. Cena za měření 50 Kč. 
Ve spolupráci s NB Studiem Třebíč si zájemci opět mohou po roce na přístroji IN BODY 230 
změřit své tělo - tělesnou kompozici, diagnózu obezity, segmentovou svalovou hmotu, 
segmentový tuk. Výživová poradkyně zájemcům zároveň poradí, jak s výsledky dále pracovat a co 
zlepšit.  
 

10 MILIARD - CO MÁTE NA TALÍŘI?  
Pátek 12. října 2018, 16:00, hudební oddělení. Vstup zdarma.  
Promítání filmu v původním znění s titulky.  
Režie: Valentin Thurn. Země původu: Německo. Rok výroby: 2015. Stopáž 102 min.  
Jaký způsob produkce potravin dokáže uživit rostoucí počet lidí na této planetě? Nestojí svět 
na rozhraní potravinové katastrofy? Režisér Valentin Thurn, jehož úspěšný film Z popelnice 
do lednice byl uveden na festivalu Jeden svět v roce 2012, analyticky rozebírá jednotlivé přístupy 
zemědělství, od mechanizovaného průmyslového způsobu přes umělou výrobu potravin 
po městské zahradničení na parkovacích stáních. Film servíruje různorodé pohledy ze všech 
koutů světa, finální rozhodnutí je však na každém z nás: jaké jídlo si na svůj talíř sami vybereme? 
 

HEZKY ČESKY, HRAVĚ A ZDRAVĚ! 
18. října 2018, 8:00, pobočka Modřínová  
Prezentace studentů Vyšší odborné školy a Střední školy veterinární, zemědělské a zdravotnické 
Třebíč spojená s ochutnávkou zdravé stravy. Určeno pro školy.  

 
DALŠÍ AKCE 

PERLY SVĚTOVÉ ARCHITEKTURY. 8. ČÁST.  FUNKCIOLNALISMUS A KONSTRUKTIVISMUS / LUBOR HERZÁN 
Čtvrtek 11. října 2018, 16:30, hudební oddělení. Vstupné 20 Kč. 
Kaple v Ronchamp (Le Corbusier), dům nad vodopádem v Pensylvánii (Frank Lloyd Wright) nebo 
Golden Gate Bridge v San Franciscu (Irving Morrow) – to jsou jedny z architektonických skvostů, 
které s Ing. arch. Luborem Herzánem navštívíme.  
 
 
 
 

mailto:KNIHOVNA@KNIHOVNATR.CZ


MĚSTSKÁ KNIHOVNA V TŘEBÍČI 
Hasskova ul. č. 102/2, 674 01 Třebíč, , tel. 568 619 520 

www stránky: www.knihovnatr.cz, facebook.com/knihovnatrebic 
 email: knihovna@knihovnatr.cz 

 

PŘEHLED AKCÍ KONANÝCH V ŘÍJNU 2018 

 

SCIO – DIGITÁLNÍ TECHNOLOGIE A JEJICH VLIV NA DĚTI 
Čtvrtek 18. října 2018, 16:00, hudební oddělení.  
Přednáška odborníků na využívání moderních technologií dětmi. Akce projektu „Bookstart aneb 
S knížkou do života“ finančně podpořeného GSZM Třebíč 2018, podprogram Kultura. 
 

VELKÉ TAJNOSTI /  ARNOŠT VAŠÍČEK 
Pátek 19. října 2018, 17:00, hudební oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Přednáška PhDr. Arnošta Vašíčka, spisovatele, záhadologa a scenáristy přinese neuvěřitelná 
fakta, tajemné nálezy, paranormální úkazy, utajené skutečnosti, historické otazníky, překvapivé 
hypotézy a přísně tajné konspirace. 
 

BRNĚNSKÉ PODZEMÍ. 1. ČÁST. ŠPILBERK / ALEŠ SVOBODA  
Pondělí 22. října 2018, 17:00, hudební oddělení. Vstupné 20 Kč. 
Opakování první části z nového cyklu přednášek s Ing. Alešem Svobodou - největším znalcem 
brněnského podzemí. Odhalíme tajemství podzemních prostor pod Špilberkem, dozvíme se o 
tajné cestě z hradu i o novodobé nedokončené tramvajové štole pod špilberským kopcem. Dalším 
tématem bude hradní studna - tajemství ukrytá na dně nejhlubší studny v českých zemích. 
Přednášku zakončíme protileteckým krytem a druhou studnou na úbočí kopce, která zatím nebyla 
prozkoumána.   
 

TEREZINSKÉ GHETTO, VZNIK ČESKOSLOVENSKA 1918 
Úterý 23 října. 2018, 8:00, 9:30, dětské oddělení, 11:30 pobočka Modřínová 
Beseda se spisovatelkou Veronikou Válkovou. 
Akce projektu „Po stopách Židů (i židů)“ finančně podpořeného MK ČR. Určeno pro ZŠ.  
 

ROK 1968 NA TŘEBÍČSKU / MGR. PETR JIČÍNSKÝ  

Úterý 23. října 2018, 17:00, hudební oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Mgr. Petr Jičínský, archivář a historik, autor publikací z oboru dějin západní Moravy 20. století. 
Pracovník Státního okresního archívu Třebíč, pracoviště Moravské Budějovice. Dozvíme se od 
něj, jak zasáhly události pražského jara náš region. Akce projektu „Osmičkový rok v třebíčské 
knihovně“ finančně podpořeného MK ČR, program Knihovna 21. století.  
 

ANTARKTIDA – Z KONCE SVĚTA NA KONEC SVĚTA 1. ČÁST / JAROMÍR NOVÁK  

Čtvrtek 25. října 2018, 16:30, hudební oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Na historické trojstěžňové plachetnici přes Drakeův průliv do Antarktidy. Promítání z první části 
dobrodružné plavby z Ohňové země do Kapského Města, ve kterém kromě antarktické pevniny 
navštívíme přilehlé ostrovy v Jižních Shetlandech a Weddellově moři (mj. James Ross, kde sídlí 
česká antarktická základna, nebo po stopách Otty Nordenskjölda zavítáme až na Snow 
Hill),  budeme zápasit s rozbouřeným mořem, proplouvat mezi ledovými krami, pozorovat kolonie 
tučňáků a lachtanů. Akce projektu „Na Zemi i nad Zemí“ finančně podpořeného GSZM Třebíč, 
podprogram Ekologie.  
 

ŽENA Z ROKU 1899 / PŘEDSTAVENÍ UPRAVENÉHO DOTISKU KNIHY / MILAN KRČMÁŘ  

Pátek 26. října 2018, 17:00, hudební oddělení. Vstup zdarma.  
Když třebíčský autor a patriot Milan Krčmář letos na jaře představil svou novou knihu Žena z roku 1899, 
nečekal, jak velký ohlas vyvolá. Kniha byla okamžitě rozprodána a v třebíčské knihovně na ni byly neustále 
rezervace. Všimlo si toho i nakladatelství Albatros Media, které nyní přináší upravený dotisk, do nějž 
Krčmář doplnil příběh věnovaný bombardování Dalešic a Hrotovic na konci 2. světové války. 
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VÝSTAVY 

TADY NOVÁ REPUBLIKA 
5. září – 31. října 2018, hudební oddělení, knihovna Hasskova 
Národní pedagogické muzeum a knihovna J. A. Komenského v Praze připravilo k 100. výročí vzniku ČSR 
výstavu „Tady nová republika“, která shrnuje základní informace o meziválečném Československu. 
 

VÝZNAMNÉ OSMIČKY V ČESKÝCH DĚJINÁCH 20. STOLETÍ V OBRAZECH, FILMOVÝCH DOKUMENTECH A 
ZÁKONECH 
5. září – 31. října 2018, hudební oddělení, knihovna Hasskova 
Výstavu připravila Knihovna Právnické fakulty Univerzity Karlovy. Při tvorbě panelů byly použity materiály 
ze vzdělávacího portálu http://www.moderni-dejiny.cz a z článku Jiřího Pernese Okamžiky osudových 
rozhodnutí: zlomové události českých dějin ve 20. století. 
 

TŘEBÍČŠTÍ VETŘELCI  
1. – 31. října, klubovna dospělého oddělení, knihovna Hasskova, 1. patro    
Výstava fotografií mladého třebíčského studenta - fotografa Petra Cihláře představí umělecká díla 
z období normalizace ve veřejném prostoru města Třebíče, mezi které patřil i nedávno zřícený 
skleněný reliéf na Hájku od Františka Viznera. Díla vznikala mezi lety 1965 - 1989 a v dnešní době 
jsou často přehlížená, anonymní, poničená, některá odstraněná. Výstava si klade za cíl 
návštěvníkovi taková díla přiblížit, seznámit jej s okolnostmi vzniku a pokusit se vzbudit zájem o 
veřejný prostor města, ve kterém žijeme. 
 

POJĎME VŠICHNI, POJĎME SPOLU, VYŽENEME NUDU Z DOMU 
Do 27. září 2018, pobočka Modřínová 
Výtvarná výstava dětí z MŠ Benešova. 
 

OTEVŘMYSL 
1. - 31. října 2018, pobočka Modřínová 
Prezentace otevřené třídy ZŠ v Třebíči  
 

HANA PROCHÁZKOVÁ: MODELY ŠATŮ 
Do 31. října 2018, pobočka Borovina 
 

PO STOPÁCH STOLETÉ DÁMY /  INTERAKTIVNÍ  VÝSTAVKA  
22. října – 2. listopadu 2018, knihovna Hasskova 
Slavíme narozeniny naší republiky pomocí otázek a odpovědí. 
 

 
 

 Akce knihovny podpořili: 
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